
  Costo di carico   177.489,96 

  
Valore Perizia   

  
         56.796,79  

LOTTO CODICE  DESCRIZIONE  VALORE U.  Q.tà  Valore   

96 AE-SEDIA100-PESH97-I 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle Soft - altezza 
schienale cm 97 - 
*** VERSIONE 
ORIGINALE *** modello  
AE-SEDIA100-PESH97-II 
colore N0134 
Anthracite tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AE-SEDIA100-
PESH97-II 

               84,94  8               679,52  

97 AE-SEDIA100-PESH97-I 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle Soft - altezza 
schienale cm 97 - 
*** VERSIONE 
ORIGINALE *** modello  
AE-SEDIA100-PESH97-II 
colore N0358 Grigio 
Medio tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AE-SEDIA100-
PESH97-II 

               84,94  2               169,88  

98 AE-SEDIA100-PESH97-I 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle Soft - altezza 
schienale cm 97 - 
*** VERSIONE 
ORIGINALE *** modello  
AE-SEDIA100-PESH97-II 
colore N0001 Nero tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AE-SEDIA100-
PESH97-II 

               84,94  2               169,88  

99 AE-SEDIA100-PTC 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle ''TC leather'' 
modello  AE-SEDIA100-
PTC colore 0001 White 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AE-SEDIA100-
PTC 

               95,56  6               573,34  

100 AE-SEDIA100-PTC 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle ''TC leather'' 
modello  AE-SEDIA100-
PTC colore 0022 Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AE-SEDIA100-
PTC 

               95,56  5               477,78  

101 AE-SEDIA100-PTC 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle ''TC leather'' 
modello  AE-SEDIA100-
PTC colore 0032 Grey 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AE-SEDIA100-
PTC 

               95,56  3               286,67  



102 AE-SEDIA100-PTC 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle ''TC leather'' 
modello  AE-SEDIA100-
PTC colore 0062 Green 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AE-SEDIA100-
PTC 

               95,56  8               764,45  

103 AE-SEDIA100-PTC 

Sedia imbottita rivestita 
in pelle ''TC leather'' 
modello  AE-SEDIA100-
PTC colore 0081 Cuoio 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AE-SEDIA100-
PTC 

               95,56  2               191,11  

104 AE-SEDIA100-PTCH97 

Sedia imbottita rivestita 
in ''TC leather'' - altezza 
schienale cm 97 -  
modello  AE-SEDIA100-
PTCH97 colore 0022 
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice AE-
SEDIA100-PTCH97 

               98,57  3               295,71  

122 AL-COMO523-EMBM 

Como' 6 cassetti in 
cerro massiccio   
modello  AL-COMO523-
EMBM colore Natural 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL-
COMO523-EMBM 

            448,81  1               448,81  

123 AL-COMOD521-EM-M-BM 

Comodino in cerro 
massiccio con *** 
scorrevoli cassetto in 
metallo ***, piedi in 
faggio massiccio 
(imballato) modello  AL-
COMOD521-EM-M-BM 
colore Antique tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL-COMOD521-
EM-M-BM 

               93,06  4               372,24  

128 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Vintage 
Yellow tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL-SEDIA7165-
LBULBU 

               96,06  2               192,12  

129 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Vintage 
Blue tipo Componente 
1Â° liv. codice AL-
SEDIA7165-LBULBU 

               96,06  1                  96,06  



130 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Vintage 
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice AL-
SEDIA7165-LBULBU 

               96,06  3               288,18  

131 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Dark 
Brown tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL-SEDIA7165-
LBULBU 

               96,06  4               384,24  

132 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Vintage 
White tipo Componente 
1Â° liv. codice AL-
SEDIA7165-LBULBU 

               96,06  2               192,12  

133 AL-SEDIA7165-LBULBU 

Sedia in pelle di bufalo 
(rivestita ed imballata) 
modello  AL-SEDIA7165-
LBULBU colore Vintage 
Green tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL-SEDIA7165-
LBULBU 

               96,06  9               864,54  

134 AL-SEDIA7165-PESPESH 

Sedia in pelle Soft  - 
altezza schienale cm 97 
- modello  AL-
SEDIA7165-PESPESH97 
colore W0057 Bianco 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL-
SEDIA7165-PESPESH97 

               77,94  24            1.870,56  

135 AL-SEDIA7165-PESPESH 

Sedia in pelle Soft  - 
altezza schienale cm 97 
- modello  AL-
SEDIA7165-PESPESH97 
colore N0134 Antracite 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL-
SEDIA7165-PESPESH97 

               77,94  30            2.338,20  

136 AL-SETT524-EMBM 

Cassettiera settimanale 
in cerro massiccio con 7 
cassetti  modello  AL-
SETT524-EMBM colore 
Antique tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL-SETT524-
EMBM 

            404,48  1               404,48  



147 AL1545EMBM-T 

Letto misura ''French'' 
in cerro massiccio  
(misura interna cm 
141x201) con piedi in 
faggio massiccio - 
versione con traversi 
per sostegno rete 
modello  
AL1545EMBM-T colore 
Antique tipo Prodotto 
finito con dist. + liv. 
codice AL1545EMBM-T 

            484,58  1               484,58  

148 AL250supporto 

Supporto in metallo per 
mensola oltre cm 60 
modello  
AL250supporto colore 
Metal tipo Componente 
2Â° liv. codice 
AL250supporto 

                 6,00  43               258,00  

149 AL565PTC 

Set di 2 cuscini testiera 
in pelle ''TC leather'' per 
letto misura ''Queen'' 
(imballato) modello  
AL565PTC colore 0050 
Mud tipo Componente 
1Â° liv. codice 
AL565PTC 

            248,96  2               497,91  

150 AL565UVBU 

Set di 2 cuscini testiera 
in pelle di bufalo UV per 
letto misura ''Queen'' 
modello  AL565UVBU 
colore Camel tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL565UVBU 

            183,00  1               183,00  

153 AL7055UVQBUM 

Sedia con pelle di 
bufalo UV e struttura in 
metallo modello  
AL7055UVQBUM colore 
Camel tipo Prodotto 
finito con dist. 1 liv. 
codice AL7055UVQBUM 

               95,00  19            1.805,00  

173 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Camel tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  9               932,55  

174 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage Red tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  3               310,85  

175 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage Grey tipo 
Componente 1Â° liv. 

            103,62  4               414,47  



codice AL7088PLLBU 

176 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage Yellow tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  7               725,32  

177 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Dark Brown tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  7               725,32  

179 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage Green tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  3               310,85  

180 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  3               310,85  

181 AL7088PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7088PLLBU colore 
Vintage White tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLLBU 

            103,62  6               621,70  

182 AL7088PLUVBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo UV per sedia 
1,2,3 modello  
AL7088PLUVBU colore 
Vintage White tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088PLUVBU 

               92,08  2               184,16  

183 AL7088RM 

Set di gambe in rovere 
massiccio per sedia 
modello  AL7088RM 
colore Antique tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088RM 

               25,95  6               155,70  

184 AL7088RM 

Set di gambe in rovere 
massiccio per sedia 
modello  AL7088RM 
colore Grey Ash tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7088RM 

               25,95  8               207,60  

200 AL7092H65M 

Set di gambe in metallo 
per sgabello bar alto cm 
65 modello  
AL7092H65M colore 

               16,04  37               593,48  



Black tipo Componente 
1Â° liv. codice 
AL7092H65M 

201 AL7092H75M 

Set di gambe in metallo 
per sgabello bar alto cm 
75 modello  
AL7092H75M colore 
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice 
AL7092H75M 

               16,04  43               689,72  

202 AL7092PLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLBU 
colore Vintage Green 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL7092PLBU 

               62,44  1                  62,44  

203 AL7092PLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLBU 
colore Vintage Grey 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL7092PLBU 

               62,44  4               249,76  

204 AL7092PLLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLLBU 
colore Camel tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7092PLLBU 

               67,51  1                  67,51  

205 AL7092PLLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLLBU 
colore Dark Brown tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7092PLLBU 

               67,51  2               135,03  

206 AL7092PLLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLLBU 
colore Vintage Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice AL7092PLLBU 

               67,51  5               337,57  

207 AL7092PLLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo per sgabello 
modello  AL7092PLLBU 
colore Vintage Blue tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7092PLLBU 

               67,51  1                  67,51  

208 AL7092PLPTC 

Scocca in plastica 
rivestita in ''TC leather''  
per sgabello modello  
AL7092PLPTC colore 
0032 Grey tipo 

               66,07  2               132,13  



Componente 1Â° liv. 
codice AL7092PLPTC 

209 AL7092PLUVBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo UV per sgabello 
modello  
AL7092PLUVBU colore 
Vintage Green tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7092PLUVBU 

               62,44  10               624,40  

215 AL7165HBUBU 

Sedia in pelle di bufalo - 
ignifuga - versione 2 
modello  AL7165HBUBU 
colore Dark Brown tipo 
Prodotto finito senza 
distinta codice 
AL7165HBUBU 

               91,00  2               182,00  

216 AL7165HBUBU 

Sedia in pelle di bufalo - 
ignifuga - versione 2 
modello  AL7165HBUBU 
colore Vintage Green 
tipo Prodotto finito 
senza distinta codice 
AL7165HBUBU 

               91,00  2               182,00  

217 AL7165HBUBU 

Sedia in pelle di bufalo - 
ignifuga - versione 2 
modello  AL7165HBUBU 
colore Vintage White 
tipo Prodotto finito 
senza distinta codice 
AL7165HBUBU 

               91,00  1                  91,00  

218 AL7165UVHBUBU 

Sedia in pelle di bufalo 
UV - ignifuga - versione 
2   modello  
AL7165UVHBUBU 
colore Vintage Green 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
AL7165UVHBUBU 

               91,00  4               364,00  

219 AL7165UVHBUBU 

Sedia in pelle di bufalo 
UV - ignifuga - versione 
2   modello  
AL7165UVHBUBU 
colore Vintage Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
AL7165UVHBUBU 

               91,00  6               546,00  

220 AL7165UVHBUBU 

Sedia in pelle di bufalo 
UV - ignifuga - versione 
2   modello  
AL7165UVHBUBU 
colore Vintage Grey 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
AL7165UVHBUBU 

               91,00  2               182,00  



221 AL7165UVHBUBU 

Sedia in pelle di bufalo 
UV - ignifuga - versione 
2   modello  
AL7165UVHBUBU 
colore Vintage White 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
AL7165UVHBUBU 

               91,00  3               273,00  

222 AL7188PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7188PLLBU colore 
Dark Brown tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188PLLBU 

               93,66  1                  93,66  

223 AL7188PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7188PLLBU colore 
Vintage Blue tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188PLLBU 

               93,66  8               749,28  

224 AL7188PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7188PLLBU colore 
Vintage Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188PLLBU 

               93,66  1                  93,66  

225 AL7188PLLBU 

Scocca in pelle di bufalo 
per sedia modello  
AL7188PLLBU colore 
Vintage White tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188PLLBU 

               93,66  5               468,30  

226 AL7188RM 

Set di gambe in rovere 
massiccio per sedia 
modello  AL7188RM 
colore Natural tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188RM 

               20,00  10               200,00  

227 AL7188RM 

Set di gambe in rovere 
massiccio per sedia 
modello  AL7188RM 
colore Antique tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188RM 

               20,00  3                  60,00  

228 AL7188RM 

Set di gambe in rovere 
massiccio per sedia 
modello  AL7188RM 
colore White Wash tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice AL7188RM 

               20,00  5               100,00  

229 AL7191PLLBU 

Scocca in plastica 
rivestita in pelle di 
bufalo, completa di 
cuscino, per sedia 
modello  AL7191PLLBU 
colore Vintage White 
tipo Prodotto finito con 
dist. 1 liv. codice 

            113,02  1               113,02  



AL7191PLLBU 

238 ALCORPOCOMO522EM 

Corpo como' 3 cassetti 
in cerro massiccio 
grezzo montato. 
Cassetti con sistema di 
scorrimento in metallo 
chiusura soft. modello  
ALCORPOCOMO522EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
ALCORPOCOMO522EM 

            224,54  4               898,16  

240 ALCORPOSETT524EM 

Corpo cassettiera 
settimanale in cerro 
massiccio grezzo con 7 
cassetti montato. 
Cassetti con sistema di 
scorrimento in metallo 
chiusura soft. modello  
ALCORPOSETT524EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
ALCORPOSETT524EM 

            317,44  2               634,88  

245 ALGAMBA1500VTv2 

Lastra singola in vetro 
temperato filo lucido 
per letto *** con unica 
foratura per fissaggio 
piastra, come da 
disegno fornito *** 
modello  
ALGAMBA1500VTv2 
colore Extrachiaro tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
ALGAMBA1500VTv2 

               19,72  5                  98,60  

246 ALGAMBA500VT 

Lastra singola in vetro 
temperato filo lucido 
per como', comodino e 
mobili  
*** con forature per 
fissaggio staffa, come 
da disegno fornito *** 
modello  
ALGAMBA500VT colore 
Extrachiaro tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice ALGAMBA500VT 

               16,98  2                  33,96  

247 ALGAMBE7088RM 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio 
grezzo per sedia 
modello  
ALGAMBE7088RM 
colore Raw tipo 

               14,02  66               925,32  



Componente 2Â° liv. 
codice 
ALGAMBE7088RM 

248 ALGAMBE7088RM-VERN 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio per 
sedia (verniciato) 
modello  
ALGAMBE7088RM-
VERN colore Natural 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
ALGAMBE7088RM-
VERN 

               24,08  14               337,12  

249 ALGAMBE7088RM-VERN 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio per 
sedia (verniciato) 
modello  
ALGAMBE7088RM-
VERN colore Antique 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
ALGAMBE7088RM-
VERN 

               24,08  8               192,64  

250 ALGAMBE7088RM-VERN 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio per 
sedia (verniciato) 
modello  
ALGAMBE7088RM-
VERN colore White 
Wash tipo Componente 
2Â° liv. codice 
ALGAMBE7088RM-
VERN 

               24,08  1                  24,08  

251 ALGAMBE7088RM-VERN 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio per 
sedia (verniciato) 
modello  
ALGAMBE7088RM-
VERN colore Light Grey 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
ALGAMBE7088RM-
VERN 

               24,08  1                  24,08  

252 ALGAMBE7088RM-VERN 

Set di 2 gambe a 
cavalletto (= 4 gambe) 
in rovere massiccio per 
sedia (verniciato) 
modello  
ALGAMBE7088RM-
VERN colore Dark Grey 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
ALGAMBE7088RM-

               24,08  6               144,48  



VERN 

253 ALGAMBEH42EM 

Set di 4 gambe in cerro 
massiccio grezzo per 
panca con altezza cm 
45 modello  
ALGAMBEH42EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
ALGAMBEH42EM 

               39,96  2                  79,92  

257 ALL-ALTPORT-200 

Meccanismo alta 
portata, sistema 
scorrevole bilaterale 
per top tavolo Materia-
Fargo-Troncadero 
modello  ALL-ALTPORT-
200 colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ALL-ALTPORT-
200 

            252,20  1               252,20  

258 ALL-COVER-MAX40 

Kit sistema scorrevole 
bilaterale per top in 
legno sp. 25 mm 
estensibili cm 
158+40+40 
 
 modello  ALL-COVER-
MAX40 colore Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice ALL-COVER-
MAX40 

            150,20  2               300,40  

259 ALL-COVER-MAX50 

Kit sistema scorrevole 
bilaterale per top in 
legno sp. 25 mm 
estensibili cm 
200+50+50 
 
 modello  ALL-COVER-
MAX50 colore Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice ALL-COVER-
MAX50 

            160,20  18            2.883,60  

326 barra110M 

Barra metallo 
anticurvatura per top 
tavolo AV - vz3mm, 
angolo 55Â° modello  
barra110M colore 
Standard tipo Prodotto 
finito senza distinta 
codice barra110M 

                 8,74  26               227,24  

327 barra80M 

Barra metallo 
anticurvatura per top 
tavolo AV - vz3mm, 
angolo 55Â° modello  
barra80M colore 

                 4,80  265            1.272,00  



Standard tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice barra80M 

373 BTPD90EM160-220T 

Top in cerro massiccio e 
1 allunga per tavolo 
(imballato) modello  
BTPD90EM160-220T 
colore Natural tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice BTPD90EM160-
220T 

            423,07  1               423,07  

374 BTPDTOPEM100X70 

Top in cerro massiccio 
grezzo per tavolino, con 
barre anticurvatura 
modello  
BTPDTOPEM100X70 
colore Raw tipo 
Prodotto finito senza 
distinta codice 
BTPDTOPEM100X70 

            231,00  1               231,00  

375 BTPDTOPEM120X80 

Top in cerro massiccio 
grezzo per tavolino, con 
barre anticurvatura 
modello  
BTPDTOPEM120X80 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
BTPDTOPEM120X80 

            111,48  1               111,48  

376 BTPDTOPEM200-260X100 

Top in cerro massiccio 
grezzo e 1 allunga per 
tavolo, con barre 
anticurvatura modello  
BTPDTOPEM200-
260X100 colore Raw 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
BTPDTOPEM200-
260X100 

            382,00  3            1.146,00  

377 BTPDTOPEM200X100 

Top in cerro massiccio 
grezzo per tavolo, con 
barre anticurvatura 
modello  
BTPDTOPEM200X100 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
BTPDTOPEM200X100 

            193,12  2               386,24  

405 BZ100GMVERN 

Set di piede in metallo e 
3 fermi in acciao inox 
per chaise longue 
(verniciato) modello  
BZ100GMVERN colore 
Black / Steel tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice BZ100GMVERN 

            192,29  7            1.346,03  



406 BZSCOCCA1000FI 

Seduta in frassino 
impiallicciato grezzo per 
chaise longue modello  
BZSCOCCA1000FI colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
BZSCOCCA1000FI 

            121,56  12            1.458,72  

407 BZSCOCCA1000NI 

Seduta in noce 
impiallicciato grezzo per 
chaise longue modello  
BZSCOCCA1000NI 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
BZSCOCCA1000NI 

            133,17  13            1.731,21  

411 CA-SEDIA100-JPBMAL 

Sedia con schienale e 
seduta in tessuto 
Jacquard ''Lady'', 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio modello  
CA-SEDIA100-JPBMAL 
colore 9H Green 
Jacquard / Black-Gold 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CA-
SEDIA100-JPBMAL 

            118,00  2               236,00  

412 CA-SEDIA100-VEBMAL 

Sedia con schienale e 
seduta in velluto, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio modello  
CA-SEDIA100-VEBMAL 
colore 180 Black / 
Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SEDIA100-
VEBMAL 

            205,02  4               820,08  

413 CA-SEDIA100V2-PESBMA 

Sedia con schienale e 
seduta in pelle Soft, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
PESBMAL colore N0001 
Nero / Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SEDIA100V2-
PESBMAL 

            127,20  -                         -    

414 CA-SEDIA100V2-PESBMA 

Sedia con schienale e 
seduta in pelle Soft, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
PESBMAL colore N0134 

            127,20  -                         -    



Anthracite / Black-Gold 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CA-
SEDIA100V2-PESBMAL 

415 CA-SEDIA100V2-PESBMA 

Sedia con schienale e 
seduta in pelle Soft, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
PESBMAL colore N0358 
Grigio Medio / Black-
Gold tipo Componente 
1Â° liv. codice CA-
SEDIA100V2-PESBMAL 

            127,20  -                         -    

416 CA-SEDIA100V2-VEBMAL 

Sedia con schienale e 
seduta in velluto, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
VEBMAL colore 130 
Cachi / Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SEDIA100V2-
VEBMAL 

            110,32  2               220,63  

417 CA-SEDIA100V2-VEBMAL 

Sedia con schienale e 
seduta in velluto, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
VEBMAL colore 20 
Avorio / Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SEDIA100V2-
VEBMAL 

            110,32  -                         -    

418 CA-SEDIA100V2-VEBMAL 

Sedia con schienale e 
seduta in velluto, 
gambe in faggio 
massiccio con puntale 
in alluminio *** 
versione 2 *** modello  
CA-SEDIA100V2-
VEBMAL colore 23 Pink 
/ Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SEDIA100V2-
VEBMAL 

            110,32  1               110,32  



419 CA-SGAB265V2-PESBMAL 

Sgabello cucina con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 65 - 
modello  CA-
SGAB265V2-PESBMAL 
colore N0134 
Anthracite / Black-Gold 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CA-
SGAB265V2-PESBMAL 

            152,11  -                         -    

420 CA-SGAB265V2-PESBMAL 

Sgabello cucina con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 65 - 
modello  CA-
SGAB265V2-PESBMAL 
colore NO358 Grigio 
Medio / Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SGAB265V2-
PESBMAL 

            152,11  9            1.368,99  

421 CA-SGAB265V2-PESBMAL 

Sgabello cucina con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 65 - 
modello  CA-
SGAB265V2-PESBMAL 
colore W0057 Bianco / 
Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SGAB265V2-
PESBMAL 

            152,11  1               152,11  

422 CA-SGAB275V2-PESBMAL 

Sgabello bar con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 75 - 
modello  CA-
SGAB275V2-PESBMAL 
colore N0134 
Anthracite / Black-Gold 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CA-
SGAB275V2-PESBMAL 

            152,08  13            1.977,04  

423 CA-SGAB275V2-PESBMAL 

Sgabello bar con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 75 - 

            152,08  5               760,40  



modello  CA-
SGAB275V2-PESBMAL 
colore NO358 Grigio 
Medio / Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SGAB275V2-
PESBMAL 

424 CA-SGAB275V2-PESBMAL 

Sgabello bar con 
schienale e seduta in 
pelle Soft, gambe in 
faggio massiccio con 
puntale in alluminio - 
altezza seduta cm 75 - 
modello  CA-
SGAB275V2-PESBMAL 
colore W0057 Bianco / 
Black-Gold tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice CA-SGAB275V2-
PESBMAL 

            152,08  4               608,32  

500 CHCORPO2000NMVERN 

Struttura in noce 
massiccio per vetrina 2 
porte modello  
CHCORPO2000NMVERN 
colore Walnut tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CHCORPO2000NMVERN 

            463,36  1               463,36  

501 CHCORPO2000VT 

Struttura in vetro per 
vetrina, cosi' composta:  
- N. 2 fianchi cm 
37,7x125,8x0,4 ** SOLO 
TAGLIO **  
- N. 2 porte cm 
44,5x126,3x0,6 - FILO 
LUCIDO - (!!! 
attenzione! Spessore 
cm 0,6 !!!) modello  
CHCORPO2000VT 
colore Transparent tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CHCORPO2000VT 

               38,24  1                  38,24  

502 CHCORPO2000VT 

Struttura in vetro per 
vetrina, cosi' composta:  
- N. 2 fianchi cm 
37,7x125,8x0,4 ** SOLO 
TAGLIO **  
- N. 2 porte cm 
44,5x126,3x0,6 - FILO 
LUCIDO - (!!! 
attenzione! Spessore 
cm 0,6 !!!) modello  
CHCORPO2000VT 
colore Fume' tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CHCORPO2000VT 

               38,24  3               114,72  



503 CHCORPO2010NMVERN 

Struttura in noce 
massiccio per vetrina 2 
porte, su misura 
modello  
CHCORPO2010NMVERN 
colore Walnut tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CHCORPO2010NMVERN 

            953,96  5            4.769,80  

506 CHCORPO3000FM 

Struttura grezza in 
frassino massiccio per 
porta Tv 4 porte, 
completa di ferramenta 
modello  
CHCORPO3000FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CHCORPO3000FM 

            291,30  5            1.456,50  

507 CHCORPO3000NMVERN 

Struttura in noce 
massiccio per porta Tv 4 
porte modello  
CHCORPO3000NMVERN 
colore Walnut tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice 
CHCORPO3000NMVERN 

            410,64  3            1.231,92  

550 CNZtelaio 

Meccanismo di allunga 
per tavoli estensibili 
CNZ95EM200-250EM, 
CNZ80EM150-195EM 
modello  CNZtelaio 
colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice CNZtelaio 

            108,22  4               432,88  

551 CO-COL160 

Colonna meccanica 
girevole con cono mm 
28, verniciata modello  
CO-COL160 colore 9005 
Matt Black tipo 
Prodotto finito senza 
distinta codice CO-
COL160 

                 7,10  11                  78,10  

552 CO-PIA28 

Piastra quadrata cono 
dm. 28 verniciata senza 
leva modello  CO-PIA28 
colore 9005 Matt Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice CO-PIA28 

                 2,50  1                    2,50  

553 CPX-SEDIA-FMHELFM 

Sedia struttura in 
frassino massiccio e 
seduta in ecopelle 
ignifuga  modello  CPX-
SEDIA-FMHELFM colore 
Dark Ash / 200 Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CPX-SEDIA-
FMHELFM 

               70,99  4               283,94  



554 CPX4000FMFM 

Struttura per sedia in 
frassino massiccio 
grezzo, con pannellino 
sotto-sedile separato 
modello  
CPX4000FMFM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
CPX4000FMFM 

               45,94  45            2.067,30  

555 CPX4000FMFMVERN 

Struttura (senza sedile) 
per sedia in frassino 
massiccio, con 
pannellino sotto-sedile 
separato (verniciata) 
modello  
CPX4000FMFMVERN 
colore Dark Ash tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
CPX4000FMFMVERN 

               57,29  2               114,58  

556 CPX4000HEL 

Sedile imbottito e 
rivestito in ecopelle 
ignifuga modello  
CPX4000HEL colore 200 
Black tipo Componente 
2Â° liv. codice 
CPX4000HEL 

                 9,41  19               178,83  

557 CPX4000HEL 

Sedile imbottito e 
rivestito in ecopelle 
ignifuga modello  
CPX4000HEL colore 111 
White tipo Componente 
2Â° liv. codice 
CPX4000HEL 

                 9,41  -                         -    

558 CPX4000IR 

Pannello per sedile 
grezzo da imbottire e 
rivestire modello  
CPX4000IR colore Raw 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice CPX4000IR 

                 2,80  45               126,00  

559 CPX4000PTC 

Sedile imbottito e 
rivestito in pelle ''TC 
leather''  modello  
CPX4000PTC colore 
0001 White tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice CPX4000PTC 

               13,50  -                         -    

560 CPX4000PTC 

Sedile imbottito e 
rivestito in pelle ''TC 
leather''  modello  
CPX4000PTC colore 
0022 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice CPX4000PTC 

               13,50  2                  27,00  

643 DICOL001FM 

Colonna conica in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo  
modello  DICOL001FM 

            160,21  3               480,63  



colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice DICOL001FM 

650 DIPIASTRA001M 

Piastra a terra ovale 
verniciata per 
basamento tavolo 
rettangolare modello  
DIPIASTRA001M colore 
Black tipo Componente 
2Â° liv. codice 
DIPIASTRA001M 

            187,62  5               938,10  

651 DIPIASTRA002M 

Piastra a terra rotonda 
verniciata per 
basamento tavolo 
rotondo con diam. oltre 
cm 130  modello  
DIPIASTRA002M colore 
Black tipo Componente 
2Â° liv. codice 
DIPIASTRA002M 

            110,00  4               440,00  

652 DIPIASTRA012M 

Piastra a terra rotonda 
verniciata per 
basamento tavolo 
rotondo con diam. fino 
a cm 130 compreso 
modello  
DIPIASTRA012M colore 
White tipo Componente 
2Â° liv. codice 
DIPIASTRA012M 

            114,62  -                         -    

653 DN100M 

Set di gambe in metallo 
per sedia modello  
DN100M colore Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice DN100M 

               13,03  209            2.723,27  

654 DN100PL 

Interno in plastica per 
scocca sedia modello  
DN100PL colore Raw 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice DN100PL 

               16,03  166            2.660,98  

655 DN100PTC 

Scocca imbottita e 
rivestita in pelle ''TC 
leather'' modello  
DN100PTC colore 0001 
White tipo Componente 
2Â° liv. codice 
DN100PTC 

               65,04  6               390,25  

669 DTTA108.5IML240Tkit 

Kit top in ceramica 
lucidata con pannello 
mdf per tavolo - 
multiforato - (imballato 
in CASSA) modello  
DTTA108.5IML240Tkit 
colore Reves Choco 
Lucidato tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice 
DTTA108.5IML240Tkit 

            453,06  1               453,06  



683 ECGAMBA100MD 

Basamento per tavolo, 
in mdf grezzo con foro 
centrale e 
predisposizione per 
inserimento led, 
completo di pannello in 
truciolare bordato abs 
per fissaggio top 
modello  
ECGAMBA100MD 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
ECGAMBA100MD 

            313,32  5            1.566,60  

745 FA-RK-STPAN3500MD-VE 

Pannello rettangolare 
sotto top in mdf per 
console con bordo 
rastremato filo 
ceramica, angoli 
arrotondati r. 10 mm 
(verniciato) 
*** con forature e 
bussole per top mod. 
Fargo, Rocki e Nova*** 
modello  FA-RK-
STPAN3500MD-VERN 
colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice FA-RK-
STPAN3500MD-VERN 

               34,20  13               444,60  

746 FA1000LMT 

Top in ceramica opaca 
per madia taglio costa 
opaca 
 modello  FA1000LMT 
colore Sahara Noir Extra 
(costum) tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice FA1000LMT 

            135,67  1               135,67  

747 FA1000MALT 

Top in ceramica 
lucidata per madia 
taglio costa opaca 
 modello  FA1000MALT 
colore Sodalite Blue 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice FA1000MALT 

            123,31  3               369,92  

748 FA1000MALT 

Top in ceramica 
lucidata per madia 
taglio costa opaca 
 modello  FA1000MALT 
colore Sahara Noir 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice FA1000MALT 

            123,31  -                         -    

749 FA1000MAOT 

Top in ceramica opaca 
per madia taglio costa 
opaca 
 modello  FA1000MAOT 

               97,81  3               293,43  



colore Golden White 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
FA1000MAOT 

759 FAGAMBE3500FW 

Basamento a ''X'' in 
frassino wild massiccio 
grezzo completo di 
supporto per top 
console  modello  
FAGAMBE3500FW 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
FAGAMBE3500FW 

            140,36  2               280,72  

760 FAK47MAL158T 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
console cm 47x158, 
taglio cnc angoli 
arrotondati raggio 1 cm 
costa opaca modello  
FAK47MAL158T colore 
Sodalite Blu Lucidato 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice 
FAK47MAL158T 

               70,90  1                  70,90  

761 FAK47MAL158T 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
console cm 47x158, 
taglio cnc angoli 
arrotondati raggio 1 cm 
costa opaca modello  
FAK47MAL158T colore 
Sahara Noir Lucidato 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice 
FAK47MAL158T 

               70,90  1                  70,90  

762 FAK47MAL158T 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
console cm 47x158, 
taglio cnc angoli 
arrotondati raggio 1 cm 
costa opaca modello  
FAK47MAL158T colore 
Capraia Lucidato tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice FAK47MAL158T 

               70,90  2               141,80  

777 FARKST3500MALT 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
console, taglio cnc 
angoli arrotondati 
raggio 1 cm costa opaca 
modello  
FARKST3500MALT 
colore Capraia Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
FARKST3500MALT 

               76,43  3               229,29  



778 FARKST3500MALT 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
console, taglio cnc 
angoli arrotondati 
raggio 1 cm costa opaca 
modello  
FARKST3500MALT 
colore Sodalite Blue 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
FARKST3500MALT 

               76,43  4               305,72  

838 GIGAMBE100FM 

Set di 2 gambe in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo 
modello  
GIGAMBE100FM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
GIGAMBE100FM 

            220,06  7            1.540,42  

846 GITRAV220FM 

Traverso cm 35 in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo con 
lunghezza cm 220 
modello  GITRAV220FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice GITRAV220FM 

               35,03  14               490,42  

847 GITRAV220NM 

Traverso cm 35 in noce 
massiccio grezzo per 
tavolo con lunghezza 
cm 220 modello  
GITRAV220NM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
GITRAV220NM 

               41,03  5               205,15  

848 GITRAV240FM 

Traverso cm 55 in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo con 
lunghezza cm 240 
modello  GITRAV240FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice GITRAV240FM 

               35,03  11               385,33  

881 GN-ME-TOPAN108.5MD50 

Pannello sotto top in 
mdf per allunga tavolo 
cm 108.5x50 con bordo 
rastremato filo 
ceramica, angoli 
arrotondati r. 10 mm 
(verniciato) 
*** con forature e 
bussole per top mod. 
Fargo (ex Gian), Materia 
e Troncadero *** 
modello  GN-ME-
TOPAN108.5MD50-
VERN colore Black tipo 

               36,56  7               255,92  



Componente 2Â° liv. 
codice GN-ME-
TOPAN108.5MD50-
VERN 

882 GN1100FWbe 

Basamento a ''X'' in 
frassino massiccio wild 
per piani tavolo cm 
108.5x200 con telaio 
per meccanismo 
allunghe **** altezza 
ridotta **** (imballato 
cartone VULCANO)      
 modello  GN1100FWbe 
colore Munari Grey tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice GN1100FWbe 

            243,55  1               243,55  

883 GNGAMBE100EM 

Basamento a ''X'' in 
cerro massiccio grezzo 
per top tavolo fisso 
modello  
GNGAMBE100EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
GNGAMBE100EM 

            213,99  -                         -    

884 GNGAMBE100EM-VERN 

Basamento a ''X'' in 
cerro massiccio per top 
tavolo fisso (verniciato) 
modello  
GNGAMBE100EM-VERN 
colore Dark Grey tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice 
GNGAMBE100EM-VERN 

            232,80  1               232,80  

885 GNMETO108.5MAL200-30 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
tavolo cm 108,50x200 e 
2 allunghe cm 50 con 
vena continua, una 
destra e una sinistra, 
taglio cnc angoli 
arrotondati raggio 1 cm 
costa opaca modello  
GNMETO108.5MAL200-
300T colore Sahara Noir 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
GNMETO108.5MAL200-
300T 

            271,52  1               271,52  



886 GNMETO108.5MAL200-30 

Top rettangolare in 
ceramica lucidata per 
tavolo cm 108,50x200 e 
2 allunghe cm 50 con 
vena continua, una 
destra e una sinistra, 
taglio cnc angoli 
arrotondati raggio 1 cm 
costa opaca modello  
GNMETO108.5MAL200-
300T colore Capraia 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
GNMETO108.5MAL200-
300T 

            271,52  1               271,52  

896 HC0102M 

Coppia di gambe in 
metallo per tavolo per 
top con profondita' cm 
100 modello  HC0102M 
colore 9005 Black tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice HC0102M 

               90,00  4               360,00  

903 HUB0001 

Coppia di gambe in 
metallo per piani tavolo 
con larghezza  cm 80 e 
90  modello  HUB0001 
colore 9005 Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice HUB0001 

               90,00  6               540,00  

923 IB10IML 

Set di 4 lastre in 
ceramica Florim 
lucidato per porte 
madia 
(misure lastra singola: L. 
cm. 52,20 - H. 59,6) 
vena continua - FILO 
LUCIDO - numerate 
 modello  IB10IML 
colore Etoile 
Symphonie Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice IB10IML 

            155,00  1               155,00  

924 IB30IML 

Set di 4 lastre in 
ceramica Florim 
lucidato per porte porta 
tv 
(misure lastra singola: L 
cm 52,20 - H 35) vena 
continua - FILO LUCIDO 
- numerate 
 modello  IB30IML 
colore Etoile 
Symphonie Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice IB30IML 

            119,36  1               119,36  



925 IBCORPO3000TN-MVERN 

Corpo in nobilitato per 
porta tv 4 porte 
(verniciato finitura 
metallizzata), smontato 
modello  
IBCORPO3000TN-
MVERN colore Pearl 
Champagne tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
IBCORPO3000TN-
MVERN 

            300,99  2               601,98  

926 IBPORTE3000TN-MVERN 

Set di 4 porte per porta 
tv in nobilitato 
predisposte per 
incollaggio vetro 
(verniciato finitura 
metallizzata) modello  
IBPORTE3000TN-
MVERN colore Pearl 
Champagne tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice IBPORTE3000TN-
MVERN 

               25,03  2                  50,06  

927 IBRIP1000VTFL2 

Ripiano in vetro float 
per madia 4 porte mm 
1012,5 x 380 x 8  (2 per 
madia) 
 modello  
IBRIP1000VTFL2 colore 
Float tipo Componente 
1Â° liv. codice 
IBRIP1000VTFL2 

               16,58  -                         -    

938 IDCONS3500FMFM 

Console / scrittoio in 
frassino massiccio 
grezzo modello  
IDCONS3500FMFM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
IDCONS3500FMFM 

            235,00  5            1.175,00  

939 IDCONS3500NMNM-VERN 

Console / scrittoio in 
noce massiccio 
(verniciato) modello  
IDCONS3500NMNM-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
IDCONS3500NMNM-
VERN 

            343,10  2               686,20  

944 IMLASTRALU 

Lastra ceramica Florim 
Glossy (lucidato) 
modello  IMLASTRALU 
colore Golden Onix 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice IMLASTRALU 

            158,40  4               633,60  



945 IMLASTRALU 

Lastra ceramica Florim 
Glossy (lucidato) 
modello  IMLASTRALU 
colore Etoile 
Symphonie Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice IMLASTRALU 

            158,40  3               475,20  

948 IN101M 

Base per tavolo in 
metallo vers. 2 modello  
IN101M colore 9005 
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice IN101M 

            189,00  3               567,00  

949 IN101M 

Base per tavolo in 
metallo vers. 2 modello  
IN101M colore 
Anthracite tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice IN101M 

            189,00  1               189,00  

957 IS100TEM 

Sedia con braccioli con 
seduta in tessuto e 
struttura in metallo 
modello  IS100TEM 
colore Grey / Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice IS100TEM 

            139,40  8            1.115,20  

958 IS100TEM 

Sedia con braccioli con 
seduta in tessuto e 
struttura in metallo 
modello  IS100TEM 
colore Blue / Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice IS100TEM 

            139,40  12            1.672,80  

959 IS100TEM 

Sedia con braccioli con 
seduta in tessuto e 
struttura in metallo 
modello  IS100TEM 
colore Green / Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice IS100TEM 

            139,40  10            1.394,00  

967 KA1000FMFM 

Parte destra di corpo e 
2 porte in frassino 
massiccio grezzo per 
madia modello  
KA1000FMFM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1000FMFM 

            208,90  6            1.253,40  

971 KA1000MDMD 

Parte sinistra di corpo e 
2 porte in mdf grezzo 
per madia + schiena 
grezze per madia 
modello  
KA1000MDMD colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1000MDMD 

            140,40  17            2.386,80  



980 KA1100FMFM 

Parte destra di corpo e 
2 porte in frassino 
massiccio grezzo per 
porta tv modello  
KA1100FMFM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1100FMFM 

            208,57  6            1.251,42  

985 KA1100MDMD 

Parte sinistra di corpo e 
2 porte in mdf grezzo + 
schiene grezze per 
porta tv modello  
KA1100MDMD colore 
Raw tipo Componente 
1Â° liv. codice 
KA1100MDMD 

            133,07  3               399,21  

986 KA1100MDMDVERN 

Parte sinistra di corpo e 
2 porte in mdf 
verniciato per porta tv 
modello  
KA1100MDMDVERN 
colore 7021 Anthracite 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
KA1100MDMDVERN 

            185,14  3               555,42  

987 KA1100NMNM 

Parte di corpo e 2 porte 
in noce massiccio 
grezzo per porta tv 
modello  
KA1100NMNM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1100NMNM 

            250,57  7            1.753,99  

988 KA1100NMNMVERN 

Parte di corpo e 2 porte 
in noce massiccio 
verniciato per porta tv 
modello  
KA1100NMNMVERN 
colore Walnut tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
KA1100NMNMVERN 

            281,14  3               843,42  

994 KA1200MDMD 

Parte sinistra di corpo e 
1 porta in mdf grezzo + 
schienale grezzo per 
credenza modello  
KA1200MDMD colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1200MDMD 

            158,20  8            1.265,60  

995 KA1200MDMDVERN 

Parte sinistra di corpo e 
1 porta in mdf per 
credenza + schiena 
verniciato per credenza 
modello  
KA1200MDMDVERN 
colore 7021 Anthracite 
tipo Componente 2Â° 

            217,00  3               651,00  



liv. codice 
KA1200MDMDVERN 

996 KA1200NMNM 

Parte di corpo e 1 porta 
in noce massiccio 
grezzo per credenza 
modello  
KA1200NMNM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1200NMNM 

            344,20  5            1.721,00  

997 KA1200ripianoFL 

Ripiano in vetro float 
per credenza 2 porte (2 
per credenza) modello  
KA1200ripianoFL colore 
Float tipo Componente 
2Â° liv. codice 
KA1200ripianoFL 

               19,96  7               139,72  

1112 LL100M 

Set di gambe in metallo 
per sedia modello  
LL100M colore Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice LL100M 

               15,03  14               210,42  

1113 LL100PES 

Scocca imbottita e 
rivestita in pelle Soft 
modello  LL100PES 
colore W0057 Bianco 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice LL100PES 

               68,89  -                         -    

1114 LL100PLM 

Sedia con seduta in 
plastica e piedi in 
metallo modello  
LL100PLM colore Black 
/ Black tipo Prodotto 
finito con dist. 1 liv. 
codice LL100PLM 

               39,10  2                  78,20  

1115 LL100PTC 

Scocca imbottita e 
rivestita in ''TC Leather'' 
modello  LL100PTC 
colore 0001 White tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice LL100PTC 

               85,04  3               255,12  

1130 LU1000ripVT1 

Ripiano in vetro per 
madia 3 porte mm 
573,5 x 403 sp. 8 (1 per 
madia) modello  
LU1000ripVT1 colore 
Extra Light tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice LU1000ripVT1 

               12,33  10               123,30  

1131 LU1000ripVT2 

Ripiano in vetro per 
madia 3 porte mm 
562,5 x 403 sp. 8 (2 per 
madia) modello  
LU1000ripVT2 colore 

               12,11  14               169,54  



Extra Light tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice LU1000ripVT2 

1132 LU2000ripVT2 

Ripiano in vetro per 
credenza 2 porte mm 
1052,5 x 403 sp. 8 (2 
per credenza) modello  
LU2000ripVT2 colore 
Extra Light tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice LU2000ripVT2 

               22,12  7               154,84  

1133 LUCORPO1000LA 

Struttura in laminato 
(fondo + schiena + 
tramezze + top) per 
madia 3 porte  modello  
LUCORPO1000LA colore 
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice 
LUCORPO1000LA 

            154,03  5               770,15  

1144 LUMANIGLIE1000-3000F 

Kit 3 maniglie in 
frassino massiccio 
grezzo per madia 3 
porte e porta tv 3 porte 
modello  
LUMANIGLIE1000-
3000FM colore Raw 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
LUMANIGLIE1000-
3000FM 

               15,03  1                  15,03  

1145 LUMANIGLIE1000-3000N 

Kit 3 maniglie in noce 
massiccio per madia 3 
porte e porta tv 3 porte 
modello  
LUMANIGLIE1000-
3000NM-VER colore 
Walnut tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
LUMANIGLIE1000-
3000NM-VER 

               26,06  14               364,84  

1146 LUTOPFM1000-3000 

Top in frassino 
massiccio grezzo per 
madia 3 porte e porta 
tv 3 porte modello  
LUTOPFM1000-3000 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice LUTOPFM1000-
3000 

               50,03  2               100,06  

1151 LUTOPFM2000 

Top in frassino 
massiccio grezzo per 
credenza 2 porte  
modello  
LUTOPFM2000 colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 

               50,03  3               150,09  



LUTOPFM2000 

1152 LUTOPNM1000-3000 

Top in noce massiccio 
grezzo per madia 3 
porte e porta tv 3 porte 
modello  
LUTOPNM1000-3000 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice LUTOPNM1000-
3000 

               80,03  6               480,18  

1153 LUTOPNM1000-3000-VER 

Top in noce massiccio 
per madia 3 porte e 
porta tv 3 porte 
(verniciato) modello  
LUTOPNM1000-3000-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
LUTOPNM1000-3000-
VERN 

               95,06  2               190,12  

1154 LUTOPNM2000 

Top in noce massiccio 
grezzo per credenza 2 
porte  modello  
LUTOPNM2000 colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
LUTOPNM2000 

               80,03  3               240,09  

1161 MAGAMBE100FM 

Set di 2 gambe in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo  
modello  
MAGAMBE100FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MAGAMBE100FM 

            160,48  5               802,40  

1162 MARLASTRACAPLU 

Lastra ceramica Marazzi 
(lucidato) modello  
MARLASTRACAPLU 
colore  tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MARLASTRACAPLU 

            144,46  1               144,46  

1167 MARLASTRACAPXLLU 

Lastra ceramica Marazzi 
- lucidata - modello  
MARLASTRACAPXLLU 
colore Sodalite Blue 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MARLASTRACAPXLLU 

            278,99  2               557,98  

1168 MARLASTRACAPXLLU 

Lastra ceramica Marazzi 
- lucidata - modello  
MARLASTRACAPXLLU 
colore Grigio Carnico 
Lucidato tipo 

            278,99  1               278,99  



Componente 2Â° liv. 
codice 
MARLASTRACAPXLLU 

1169 MARLASTRACAPXLLU 

Lastra ceramica Marazzi 
- lucidata - modello  
MARLASTRACAPXLLU 
colore Emperador 
Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MARLASTRACAPXLLU 

            278,99  2               557,98  

1170 MARLASTRAGOWOP 

Lastra ceramica Marazzi 
(opaco) modello  
MARLASTRAGOWOP 
colore Golden White 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MARLASTRAGOWOP 

            115,90  3               347,70  

1171 MARLASTRAGOWOP 

Lastra ceramica Marazzi 
(opaco) modello  
MARLASTRAGOWOP 
colore Elegant Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MARLASTRAGOWOP 

            115,90  3               347,70  

1173 MARLASTRAGOWXLOP 

Lastra ceramica Marazzi 
- opaco - modello  
MARLASTRAGOWXLOP 
colore Golden White 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MARLASTRAGOWXLOP 

            219,50  1               219,50  

1174 MARLASTRAGOWXLOP 

Lastra ceramica Marazzi 
- opaco - modello  
MARLASTRAGOWXLOP 
colore Statuario Extra 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MARLASTRAGOWXLOP 

            219,50  5            1.097,50  

1184 MB-PI100MALT 

Top in ceramica 
lucidata per tavolino 
diam. 100 cm con costa 
lucida modello  MB-
PI100MALT colore 
Capraia Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MB-PI100MALT 

            101,29  11            1.114,16  

1185 MB-PI100MALT 

Top in ceramica 
lucidata per tavolino 
diam. 100 cm con costa 
lucida modello  MB-
PI100MALT colore 
Sahara Noir Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice MB-
PI100MALT 

            101,29  4               405,15  



1197 MB-PI58MALT 

Top in ceramica 
lucidata per tavolino 
diam. 58 cm con costa 
lucida modello  MB-
PI58MALT colore Onice 
Bianco Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MB-PI58MALT 

               48,86  12               586,31  

1198 MB-PI58MALT 

Top in ceramica 
lucidata per tavolino 
diam. 58 cm con costa 
lucida modello  MB-
PI58MALT colore Grigio 
Carnico Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MB-PI58MALT 

               48,86  5               244,29  

1204 MB-PIPANDIAM58MD-VER 

Pannello sotto top in 
mdf per tavolino salotto 
diam. cm 58 con bordi 
smussati filo ceramica 
(verniciato) 
*** con forature e 
bussole per top mod. 
Mobi e Poli *** 
modello  MB-
PIPANDIAM58MD-VERN 
colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MB-
PIPANDIAM58MD-VERN 

               20,74  7               145,18  

1205 MBCOL3.5H35.5M 

Colonna a tubo in 
metallo grezzo per 
piede tavolino salotto + 
kit barra filettata in 
metallo e dado di 
fissaggio  modello  
MBCOL3.5H35.5M 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCOL3.5H35.5M 

               10,56  5                  52,80  

1206 MBCOL3.5H35.5M-VERN 

Colonna a tubo in 
metallo grezzo per 
piede tavolino salotto 
(verniciato) + kit barra 
filettata in metallo e 
dado di fissaggio   
modello  
MBCOL3.5H35.5M-
VERN colore 9005 Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MBCOL3.5H35.5M-
VERN 

               13,06  26               339,56  

1207 MBCOL3.5H47.5M 

Colonna a tubo in 
metallo grezzo per 
piede tavolino salotto + 
kit barra filettata in 

               10,56  5                  52,80  



metallo e dado di 
fissaggio  modello  
MBCOL3.5H47.5M 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCOL3.5H47.5M 

1208 MBCOL3.5H47.5M-VERN 

Colonna a tubo in 
metallo per piede 
tavolino salotto 
(verniciato) + kit barra 
filettata in metallo e 
dado di fissaggio   
modello  
MBCOL3.5H47.5M-
VERN colore 9005 Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
MBCOL3.5H47.5M-
VERN 

               13,06  21               274,26  

1209 MBCOL6H27.5M-VERN 

Colonna a tubo in 
metallo per piede 
tavolino salotto 
(verniciato) + kit barra 
filettata in metallo e 
dado di fissaggio   
modello  
MBCOL6H27.5M-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCOL6H27.5M-VERN 

               19,56  23               449,88  

1210 MBCOL6H41.5M 

Colonna a tubo in 
metallo grezzo per 
piede tavolino salotto + 
kit barra filettata in 
metallo e dado di 
fissaggio  modello  
MBCOL6H41.5M colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
MBCOL6H41.5M 

               16,06  5                  80,30  

1211 MBCOL6H41.5M-VERN 

Colonna a tubo in 
metallo per piede 
tavolino salotto 
(verniciato) + kit barra 
filettata in metallo e 
dado di fissaggio   
modello  
MBCOL6H41.5M-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCOL6H41.5M-VERN 

               18,56  28               519,68  

1212 MBCROCE3.5M39 

Croce a terra in metallo 
grezzo per piede 
tavolino salotto, 
completa di dado per 

               15,06  8               120,48  



fissaggio tubo modello  
MBCROCE3.5M39 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCROCE3.5M39 

1214 MBCROCE3.5M49-VERN 

Croce a terra in metallo 
per piede tavolino 
salotto, completa di 
dado per fissaggio tubo 
(verniciato) modello  
MBCROCE3.5M49-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBCROCE3.5M49-VERN 

               17,56  13               228,28  

1215 MBCROCE6M60-VERN 

Croce a terra in metallo 
per piede tavolino 
salotto, completa di 
dado per fissaggio tubo 
(verniciato) modello  
MBCROCE6M60-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MBCROCE6M60-
VERN 

               27,56  3                  82,68  

1216 MBCROCE6M80 

Croce a terra in metallo 
grezzo per piede 
tavolino salotto, 
completa di dado per 
fissaggio tubo modello  
MBCROCE6M80 colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
MBCROCE6M80 

               16,06  5                  80,30  

1217 MBCROCE6M80-VERN 

Croce a terra in metallo 
per piede tavolino 
salotto, completa di 
dado per fissaggio tubo 
(verniciato) modello  
MBCROCE6M80-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MBCROCE6M80-
VERN 

               18,56  35               649,60  

1218 MBPIEDEH28M 

Piede in metallo grezzo 
con base a stella per 
tavolino salotto alto cm 
30 modello  
MBPIEDEH28M colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
MBPIEDEH28M 

               42,78  2                  85,56  



1219 MBPIEDEH40-MMVERN 

Piede in metallo con 
base a stella per 
tavolino salotto alto cm 
42 (verniciato finitura 
metallizzata) modello  
MBPIEDEH40-MMVERN 
colore Pearl 
Champagne tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice MBPIEDEH40-
MMVERN 

               73,00  2               146,00  

1220 MBPIEDEH40M 

Piede in metallo grezzo 
con base a stella per 
tavolino salotto alto cm 
42 modello  
MBPIEDEH40M colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
MBPIEDEH40M 

               42,84  1                  42,84  

1221 MBPIEDEH52M 

Piede in metallo grezzo 
con base a stella per 
tavolino salotto alto cm 
54 modello  
MBPIEDEH52M colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
MBPIEDEH52M 

               42,90  2                  85,80  

1222 MBZ-TAV100MALMC44be 

Tavolino con top in 
ceramica lucidata e 
piede in metallo *** 
smontato *** 
(imballato in cartone 
VULCANO) modello  
MBZ-
TAV100MALMC44be 
colore Capraia Lucidato 
/ Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice MBZ-
TAV100MALMC44be 

            219,44  2               438,87  

1223 MBZ-TAV50MALMC38be 

Tavolino con top in 
ceramica lucidata e 
piede in metallo *** 
smontato ***  
(imballato in cartone 
VULCANO) modello  
MBZ-
TAV50MALMC38be 
colore Capraia Lucidato 
/ Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice MBZ-
TAV50MALMC38be 

            104,63  1               104,63  

1224 MBZTOPDIAM100FM 

Top grezzo per tavolino 
in frassino massiccio, 
bordo ''Mobi'' modello  
MBZTOPDIAM100FM 
colore Raw tipo 

               97,00  4               388,00  



Componente 2Â° liv. 
codice 
MBZTOPDIAM100FM 

1225 MBZTOPDIAM100NM 

Top grezzo per tavolino 
in noce massiccio, 
bordo ''Mobi'' modello  
MBZTOPDIAM100NM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MBZTOPDIAM100NM 

            115,06  1               115,06  

1245 MEGAMBEEM100 

Set di 2 gambe in cerro 
massiccio grezzo per 
tavolo  modello  
MEGAMBEEM100 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MEGAMBEEM100 

            162,98  3               488,94  

1246 MEGAMBEEM100VERN 

Set di 2 gambe in cerro 
massiccio per tavolo 
(verniciato) modello  
MEGAMBEEM100VERN 
colore Dark Grey tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MEGAMBEEM100VERN 

            188,40  2               376,80  

1248 MEGAMBEFM100 

Set di 2 gambe in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo  
modello  
MEGAMBEFM100 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MEGAMBEFM100 

            133,69  4               534,76  

1249 MEGAMBEFW1100 

Set di 2 gambe in 
frassino wild massiccio 
grezzo + pannello in 
nobilitato nero - *** 
altezza ridotta *** per 
tavoli  con telaio per 
meccanismo allunghe -  
07.03.24***ATT.NE NO 
PANNELLO*** NUOVA 
PRODUZIONE CON 
PANNELLO SEPARATO 
MULTIFORO modello  
MEGAMBEFW1100 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
MEGAMBEFW1100 

            144,69  2               289,38  

1254 MN101M 

Base piccola per tavolo, 
supporto metallo sotto 
top cm. 150x70,5 
modello  MN101M 

            254,00  4            1.016,00  



colore Anthracite tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice MN101M 

1272 NIGAMBA100VT 

Lastra singola in vetro 
extrachiaro non 
temperato  modello  
NIGAMBA100VT colore 
Transparent tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice NIGAMBA100VT 

               32,00  5               160,00  

1273 NIPIASTRA100M 

Piastra singola in 
metallo per fissaggio 
gamba a top 
scrivania**come da 
disegno allegato** 
modello  
NIPIASTRA100M colore 
Black tipo Componente 
2Â° liv. codice 
NIPIASTRA100M 

               21,00  9               189,00  

1274 NISTRUTT1600MD 

Kit componenti in mdf 
grezzo e legno per 
struttura scrivania (top 
+ 1 gamba + 1 cassetto) 
 modello  
NISTRUTT1600MD 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
NISTRUTT1600MD 

            244,88  5            1.224,40  

1288 NT-CRED2000-EMEMEM 

Credenza 2 porte cerro 
massiccio (imballato) 
modello  NT-CRED2000-
EMEMEM colore 
Antique / Dark Grey 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice NT-
CRED2000-EMEMEM 

            670,41  1               670,41  

1291 NT-MADIA1000-EMEMEM 

Madia 4 porte cerro 
massiccio (imballato) 
modello  NT-
MADIA1000-EMEMEM 
colore Antique / Dark 
Grey tipo Componente 
1Â° liv. codice NT-
MADIA1000-EMEMEM 

            654,11  1               654,11  

1292 NTCRED2000EMEMEM-VER 

Credenza 2 porte cerro 
massiccio (verniciato) 
modello  
NTCRED2000EMEMEM-
VERN colore Antique / 
Dark Grey tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
NTCRED2000EMEMEM-
VERN 

            692,20  1               692,20  



1293 NTrip1000VT1.2 

Ripiano in vetro per 
madia 4 porte  modello  
NTrip1000VT1.2 colore 
Extrachiaro tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice NTrip1000VT1.2 

               23,69  1                  23,69  

1294 NTrip1000VT2.2 

Ripiano in vetro per 
madia 4 porte (2 per 
madia) modello  
NTrip1000VT2.2 colore 
Extrachiaro tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice NTrip1000VT2.2 

               12,54  1                  12,54  

1295 NU-SEDIA100-PES 

Sedia rivestita in pelle 
Soft (imballato) 
 modello  NU-SEDIA100-
PES colore N0134 
Antracite tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice NU-SEDIA100-
PES 

               98,99  7               692,93  

1296 NU-SEDIA100-PES 

Sedia rivestita in pelle 
Soft (imballato) 
 modello  NU-SEDIA100-
PES colore W0057 
Bianco tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice NU-SEDIA100-
PES 

               98,99  8               791,92  

1344 OUGAMBEH36BM-VERN 

Set di 4 gambe in faggio 
massiccio per tavolino 
salotto con altezza cm 
38 (verniciato) - bollino 
GIALLO modello  
OUGAMBEH36BM-
VERN colore 9005 Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
OUGAMBEH36BM-
VERN 

               31,48  10               314,80  

1345 OUGAMBEH36FM 

Set di 4 gambe in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolino 
salotto con altezza cm 
38 - bollino GIALLO 
modello  
OUGAMBEH36FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
OUGAMBEH36FM 

               30,06  4               120,24  

1346 OUGAMBEH36FM-VERN 

Set di 4 gambe in 
frassino massiccio per 
tavolino salotto con 
altezza cm 38 
(verniciato) - bollino 
GIALLO modello  
OUGAMBEH36FM-

               46,54  1                  46,54  



VERN colore Dark Ash 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
OUGAMBEH36FM-
VERN 

1347 OUGAMBEH48BM 

Set di 4 gambe in faggio 
massiccio grezzo per 
tavolino salotto con 
altezza cm 50 - bollino 
VERDE modello  
OUGAMBEH48BM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
OUGAMBEH48BM 

               25,66  -                         -    

1348 OUGAMBEH48BM-MVERN 

Set di 4 gambe in faggio 
massiccio per tavolino 
salotto con altezza cm 
50 (verniciato finitura 
metallizzata) modello  
OUGAMBEH48BM-
MVERN colore Pearl 
Champagne tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
OUGAMBEH48BM-
MVERN 

               39,35  1                  39,35  

1355 OV1000ripVTF2 

Ripiano in vetro float 
per madia 4 porte mm 
1061 x 413 sp. 8 (2 per 
madia) modello  
OV1000ripVTF2 colore 
Float tipo Componente 
2Â° liv. codice 
OV1000ripVTF2 

               12,20  3                  36,60  

1356 OV2000ripVTF2 

Ripiano in vetro Float 
per credenza 2 porte 
mm 561 x 413 sp. 8 (4 
per credenza)  modello  
OV2000ripVTF2 colore 
Float tipo Componente 
2Â° liv. codice 
OV2000ripVTF2 

                 6,76  32               216,32  

1357 OVCRED2000EMEM 

Struttura e porte con 
incavo Manga in cerro 
massiccio grezzo per 
credenza 2 porte 
 modello  
OVCRED2000EMEM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
OVCRED2000EMEM 

            384,01  2               768,02  



1358 OVCRED2000EMEM-VERN 

Struttura e porte con 
incavo Manga in cerro 
massiccio per credenza 
2 porte (verniciato) 
modello  
OVCRED2000EMEM-
VERN colore Antique 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
OVCRED2000EMEM-
VERN 

            466,78  1               466,78  

1359 OVMADIA1000EMEM 

Struttura e porte con 
incavo Manga in cerro 
massiccio grezzo per 
madia 4 porte modello  
OVMADIA1000EMEM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
OVMADIA1000EMEM 

            412,14  1               412,14  

1407 PIPANDIAM80MD-VERN 

Pannello sotto top in 
mdf per tavolino salotto 
diam. cm 80 con bordi 
smussati filo ceramica 
(verniciato) 
 modello  
PIPANDIAM80MD-VERN 
colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
PIPANDIAM80MD-VERN 

               43,41  5               217,05  

1408 PIZ-TAV100MALBMC44be 

Tavolino con top in 
ceramica lucidata e 
piedi in faggio massiccio 
*** smontato ***   
(imballato in cartone 
VULCANO) modello  
PIZ-
TAV100MALBMC44be 
colore Sodalite Blue 
Lucidato / Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice PIZ-
TAV100MALBMC44be 

            256,57  7            1.795,99  

1480 QU501M 

Set di 2 piedi in metallo 
per mobili con 
profondita' cm 48 
modello  QU501M 
colore 9005 Black tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice QU501M 

               35,00  14               490,00  

1495 QUPENS75EM 

Corpo in cerro 
massiccio grezzo per 
pensile a giorno, 
assemblato a 45Â° con 
sistema di aggancio a 
parete 
 modello  QUPENS75EM 

            107,98  15            1.619,70  



colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice QUPENS75EM 

1496 QUPIEDI501M 

Set di 2 piedi metallo 
grezzo modello 
''Quadra'' (per madie, 
credenze, complementi 
zona notte) modello  
QUPIEDI501M colore 
Raw tipo Componente 
1Â° liv. codice 
QUPIEDI501M 

               20,00  2                  40,00  

1497 QUPORTA75EM 

Porta in cerro massiccio 
grezzo per pensile 
 modello  
QUPORTA75EM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
QUPORTA75EM 

               38,24  4               152,96  

1557 RS-COMO510-EMEM 

Como' in cerro 
massiccio con 3 cassetti 
modello  RS-COMO510-
EMEM colore Natural 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice RS-
COMO510-EMEM 

            401,81  1               401,81  

1558 RS-COMOD500-EMEM 

Comodino in cerro 
massiccio con un 
cassetto modello  RS-
COMOD500-EMEM 
colore Natural tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice RS-COMOD500-
EMEM 

               95,66  1                  95,66  

1559 RS-COMOD500-EMEM 

Comodino in cerro 
massiccio con un 
cassetto modello  RS-
COMOD500-EMEM 
colore Antique tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice RS-COMOD500-
EMEM 

               95,66  2               191,31  

1560 RS-FERR-LETTO 

Confezione di 
ferramenta per letto, 
composto da: 
4 x 04.05250035E0 
GIUNTO PER 
ASSEMBLAGGIO DIAM. 
35 
4 x 04.05268M84E9 
PERNO PER GIUNTO 
FIL.M8X83,5 
 modello  RS-FERR-
LETTO colore - tipo 
Componente 2Â° liv. 

                 8,53  9                  76,77  



codice RS-FERR-LETTO 

1561 RS-LETTO1160-EMEMM 

Letto in cerro massiccio 
con testata dritta 
(misura interna 
161x201 cm), piedi in 
metallo (imballato) 
modello  RS-
LETTO1160-EMEMM 
colore Desert / Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice RS-
LETTO1160-EMEMM 

            398,98  -                         -    

1562 RS-LETTO1180-EMEMM 

Letto in cerro massiccio 
con testata dritta 
(misura interna 
180,5x200,5 cm), piedi 
in metallo (imballato) 
modello  RS-
LETTO1180-EMEMM 
colore Natural / Black 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice RS-
LETTO1180-EMEMM 

            427,99  -                         -    

1563 RS1160EMEMM 

Letto in cerro massiccio 
con testata dritta 
(misura interna 
161x201 cm), piedi in 
metallo modello  
RS1160EMEMM colore 
Natural / Black tipo 
Prodotto finito con dist. 
+ liv. codice 
RS1160EMEMM 

            327,00  1               327,00  

1564 RS510EMEM 

Como' in cerro 
massiccio con 3 cassetti 
modello  RS510EMEM 
colore Desert tipo 
Prodotto finito con dist. 
+ liv. codice 
RS510EMEM 

            262,00  1               262,00  

1565 RSCOMO510EMEM 

Como' in cerro 
massiccio grezzo con 3 
cassetti modello  
RSCOMO510EMEM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
RSCOMO510EMEM 

            329,60  10            3.296,00  



1566 RSCOMOD500EMEM 

Comodino in cerro 
massiccio grezzo, con 
un cassetto modello  
RSCOMOD500EMEM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
RSCOMOD500EMEM 

               66,02  4               264,08  

1569 RSCOMOD500EMEM-VERN 

Comodino in cerro 
massiccio con un 
cassetto (verniciato) 
modello  
RSCOMOD500EMEM-
VERN colore Antique 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
RSCOMOD500EMEM-
VERN 

               88,86  2               177,72  

1570 RSGIROLET140X200EM 

Giroletto in cerro 
massiccio grezzo con 
testata dritta (misura 
interna 140,5x200,5 
cm) 
 modello  
RSGIROLET140X200EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
RSGIROLET140X200EM 

            211,87  3               635,61  

1571 RSGIROLET180X200EM 

Giroletto in cerro 
massiccio grezzo con 
testata dritta (misura 
interna 180,5x200,5 
cm) 
 modello  
RSGIROLET180X200EM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
RSGIROLET180X200EM 

            232,21  3               696,63  

1572 RSPIEDI140M-VERN 

Set 2 piedi in metallo 
verniciato per letto cm 
140  
(piatto 60 sp. 10 mm - 
interasse fori mm 1465 
- fori svasati per vite 
M8) modello  
RSPIEDI140M-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice RSPIEDI140M-
VERN 

            101,06  3               303,18  

1573 RSPIEDI160M-VERN 

Set 2 piedi in metallo 
verniciato per letto cm 
160 
(piatto 60 sp. 10 mm - 
interasse fori mm 1665 
- fori svasati per vite 

            105,12  4               420,48  



M8) modello  
RSPIEDI160M-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice RSPIEDI160M-
VERN 

1574 RSPIEDI180M-VERN 

Set 2 piedi in metallo 
verniciato per letto cm 
180  
(piatto 60 sp. 10 mm - 
interasse fori mm 1865 
- fori svasati per vite 
M8) modello  
RSPIEDI180M-VERN 
colore 9005 Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice RSPIEDI180M-
VERN 

            110,12  3               330,36  

1575 RT-VNZ-160x200BLM 

Rete matrimoniale fissa 
con 13 doghe in 
betulla/eucalipto e 
struttura in acciaio, 
tubo 40x30mm modello  
RT-VNZ-160x200BLM 
colore Steel tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice RT-VNZ-
160x200BLM 

               63,18  6               379,08  

1576 RT160-190BL 

Rete matrimoniale fissa 
con doghe in faggio (36 
doghe 68x8 mm) - 
senza piede centrale 
modello  RT160-190BL 
colore Beech tipo 
Prodotto finito senza 
distinta codice RT160-
190BL 

            131,13  1               131,13  

1577 RT160-195BLM 

Rete matrimoniale fissa 
in acciaio con doghe in 
faggio (26 doghe 68x8 
mm) - senza piede 
centrale modello  
RT160-195BLM colore 
Black Steel / Beech tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice RT160-
195BLM 

               76,00  1                  76,00  

1578 RT160-200BL 

Rete matrimoniale fissa 
in faggio con doghe in 
faggio (36 doghe 68x8 
mm) - senza piede 
centrale modello  
RT160-200BL colore 
Beech tipo Componente 
2Â° liv. codice RT160-
200BL 

            131,85  4               527,40  



1579 RT180-200BL 

Rete matrimoniale fissa 
con doghe in faggio (36 
doghe 68x8 mm) - 
senza piede centrale 
modello  RT180-200BL 
colore Beech tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice RT180-200BL 

            152,10  -                         -    

1580 SC 1000 

BASE 2 P., 1 RIP. 
ROVERE SBIANCATO 
modello  SC 1000 colore 
BleacheOak tipo 
Prodotto finito senza 
distinta codice SC 1000 

                      -    1                         -    

1581 scatolaAE100 

Scatola tipologia 0203 
cartone 
KSFSK/36263/BC 
ROBUSTO doppia onda 
modello  scatolaAE100 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaAE100 

                 4,53  15                  67,95  

1582 scatolaAE100H97 

Scatola tipologia 0203 
cartone 
KSFSK/36263/BC 
ROBUSTO doppia onda 
 modello  
scatolaAE100H97 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
scatolaAE100H97 

                 5,63  18               101,34  

1583 scatolaAH100-VU 

Scatola cartone 
VULCANO 
KSTSK/96369/BC 
doppia onda tipo 0203  
 modello  
scatolaAH100-VU 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaAH100-
VU 

                 9,53  86               819,58  

1612 scatolaBZ1000 

Scatola tipologia 202 
cartone 
KSFSK/36263/BC  
ROBUSTO doppia onda  
modello  scatolaBZ1000 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaBZ1000 

                 6,03  2                  12,06  

1613 scatolaBZ1000scocca 

Scatola tipo 201 
cartone robusto 
KSFSK/36263/BC doppia 
onda per scocca e 
cuscino modello  
scatolaBZ1000scocca 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 

                 7,73  6                  46,38  



codice 
scatolaBZ1000scocca 

1614 scatolaCA100 

Scatola tipologia 0203 
cartone 
KSFSK/36263/BC 
ROBUSTO doppia onda 
 modello  scatolaCA100 
colore Avana tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice scatolaCA100 

                 7,03  23               161,77  

1615 scatolaCA265 

Scatola cartone robusto 
KSFSK/36263/BC doppia 
onda tipo 0203 modello  
scatolaCA265 colore 
Avana tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice scatolaCA265 

                 3,70  46               170,20  

1643 scatolaEMmensola 

Scatola tipologia 0401 
cartone 
medio/resistente 
KFFFT/22222/BC doppia 
onda  modello  
scatolaEMmensola 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
scatolaEMmensola 

                 2,03  79               160,37  

1644 scatolaEMPIEDEW-PI 

Scatola cartone robusto 
tipo 0409 -  
KSFSK/36263/BC doppia 
onda  modello  
scatolaEMPIEDEW-PI 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
scatolaEMPIEDEW-PI 

                 2,03  4                    8,12  

1645 scatolaFA1000 

Scatola cartone robusto 
KSFSK/36263/BC doppia 
onda tipo 0203 modello  
scatolaFA1000 colore 
Avana tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice scatolaFA1000 

               11,03  18               198,54  

1646 scatolaFA2000 

Scatola cartone robusto 
KSFSK/36263/BC doppia 
onda tipo 0203 modello  
scatolaFA2000 colore 
Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaFA2000 

               10,53  6                  63,18  

1647 scatolaFA3500-VU 

Scatola cartone 
VULCANO 
KSTSK/96369/BC 
doppia onda tipo 0202  
modello  

                 9,53  11               104,83  



scatolaFA3500-VU 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaFA3500-
VU 

1648 scatolaFE100 

Scatola tipologia 0203 
cartone 
KSFSK/36263/BC 
ROBUSTO doppia onda 
modello  scatolaFE100 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaFE100 

                 6,53  6                  39,18  

1649 scatolaFE500 

Scatola tipologia 0203 
cartone 
KSFSK/36263/BC 
ROBUSTO doppia onda 
 modello  scatolaFE500 
colore Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaFE500 

                 5,83  17                  99,12  

1650 scatolaFM100 

Scatola cartone robusto 
KSFSK/36263/BC doppia 
onda tipo 0203 modello  
scatolaFM100 colore 
Avana tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice scatolaFM100 

               12,53  30               375,90  

1861 SE-UPPER-DU 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
poliestere ''Dublin'' 
modello  SE-UPPER-DU 
colore 25 Senape tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-DU 

               44,69  9               402,21  

1862 SE-UPPER-DU 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
poliestere ''Dublin'' 
modello  SE-UPPER-DU 
colore 36 Grigio Topo 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice SE-UPPER-DU 

               44,69  9               402,21  

1863 SE-UPPER-DU 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
poliestere ''Dublin'' 
modello  SE-UPPER-DU 
colore 02 Nero tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-DU 

               44,69  6               268,14  

1864 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0001 White tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  3               193,83  



1865 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0050 Mud tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  6               387,66  

1866 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0030 Brown tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  6               387,66  

1867 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0022 Black tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  3               193,83  

1868 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0032 Grey tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  12               775,32  

1869 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0062 Green tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  6               387,66  

1870 SE-UPPER-PTC 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
pelle ''TC leather'' 
modello  SE-UPPER-PTC 
colore 0081 Cuoio tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PTC 

               64,61  2               129,22  

1871 SE-UPPER-PY 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
tessuto  modello  SE-
UPPER-PY colore 
Brunello 205 - Grey tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PY 

               38,87  1                  38,87  

1872 SE-UPPER-PY 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
tessuto  modello  SE-
UPPER-PY colore 
DocPep14 - Blue tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice SE-UPPER-PY 

               38,87  1                  38,87  



1873 SE-UPPER-PY 

Sedia imbottita 
impilabile rivestita in 
tessuto  modello  SE-
UPPER-PY colore 26-
Black tipo Componente 
1Â° liv. codice SE-
UPPER-PY 

               38,87  1                  38,87  

1874 SE-VELA-ELNINM 

Sedia con seduta in 
ecopelle con scocca 
imbottita (fronte) e 
impiallacciata noce 
(retro) con gambe in 
noce massiccio modello  
SE-VELA-ELNINM colore 
111-White / Walnut 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice SE-VELA-
ELNINM 

            156,70  1               156,70  

1875 SE001BM 

Set di 4 piedi in faggio 
per sedia (verniciato) 
modello  SE001BM 
colore Anthracite Ral 
7016 tipo Componente 
1Â° liv. codice SE001BM 

               24,00  66            1.584,00  

1876 SE001FM 

Set di 4 piedi in frassino 
massiccio per sedia 
(verniciato) modello  
SE001FM colore Grey 
Ash tipo Componente 
1Â° liv. codice SE001FM 

               33,45  18               602,10  

1877 SE001FM 

Set di 4 piedi in frassino 
massiccio per sedia 
(verniciato) modello  
SE001FM colore Choco 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice SE001FM 

               33,45  16               535,20  

1878 SE001NM 

Set di 4 piedi in noce 
massiccio per sedia 
(verniciato) modello  
SE001NM colore 
Walnut tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice SE001NM 

               48,06  12               576,72  

1879 SE001PI 

Scocca in poliuretano 
per sedia  modello  
SE001PI colore 
Anthracite tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice SE001PI 

               68,58  38            2.606,04  

1880 SE001PI 

Scocca in poliuretano 
per sedia  modello  
SE001PI colore Red tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice SE001PI 

               68,58  8               548,64  

1881 SE001PI 

Scocca in poliuretano 
per sedia  modello  
SE001PI colore Dove 
Grey tipo Componente 

               68,58  1                  68,58  



2Â° liv. codice SE001PI 

1882 SE001PI 

Scocca in poliuretano 
per sedia  modello  
SE001PI colore Medium 
Grey tipo Componente 
2Â° liv. codice SE001PI 

               68,58  18            1.234,44  

1921 SEGAMBE001FM 

Set di 4 piedi in frassino 
massiccio grezzo per 
sedia   modello  
SEGAMBE001FM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
SEGAMBE001FM 

               21,06  55            1.158,30  

1934 SPCORNEM110X110 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello  modello  
SPCORNEM110X110 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
SPCORNEM110X110 

               80,37  1                  80,37  

1935 SPCORNEM110X110-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM110X110-
VERN colore Antique 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
SPCORNEM110X110-
VERN 

               95,06  -                         -    

1936 SPCORNEM150X100-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM150X100-
VERN colore Antique 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice 
SPCORNEM150X100-
VERN 

            141,14  1               141,14  

1937 SPCORNEM200X100-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM200X100-
VERN colore Light Grey 
tipo Componente 2Â° 

            108,88  2               217,76  



liv. codice 
SPCORNEM200X100-
VERN 

1938 SPCORNEM200X70 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello  modello  
SPCORNEM200X70 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
SPCORNEM200X70 

               79,15  3               237,45  

1939 SPCORNEM200X70-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM200X70-
VERN colore Natural 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
SPCORNEM200X70-
VERN 

            100,18  -                         -    

1940 SPCORNEM200X70-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM200X70-
VERN colore Antique 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
SPCORNEM200X70-
VERN 

            100,18  1               100,18  

1941 SPCORNEM200X70-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM200X70-
VERN colore Dark Grey 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
SPCORNEM200X70-
VERN 

            100,18  1               100,18  

1942 SPCORNEM90X70 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello  modello  
SPCORNEM90X70 
colore Raw tipo 

               60,50  6               363,00  



Componente 2Â° liv. 
codice 
SPCORNEM90X70 

1943 SPCORNEM90X70-VERN 

Telaio da cm 10 per 
specchio in cerro 
massiccio grezzo, 
completo di retro 
pannello e specchio 
(verniciato) modello  
SPCORNEM90X70-VERN 
colore Antique tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
SPCORNEM90X70-VERN 

               68,74  2               137,48  

1996 STGAMBE050EM 

Basamento in cerro 
massiccio grezzo per 
tavolo con lunghezza 
cm 160-180 modello  
STGAMBE050EM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
STGAMBE050EM 

            191,43  1               191,43  

1997 STGAMBE100EM 

Basamento in cerro 
massiccio grezzo per 
tavolo con lunghezza 
cm 200-220-240 
modello  
STGAMBE100EM colore 
Raw tipo Componente 
2Â° liv. codice 
STGAMBE100EM 

            191,61  5               958,05  

1998 STGAMBE100EM-VERN 

Basamento in cerro 
massiccio per tavolo 
con lunghezza cm 200-
220-240 (verniciato) 
modello  
STGAMBE100EM-VERN 
colore Natural tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
STGAMBE100EM-VERN 

            196,00  1               196,00  

2001 STGAMBE3500FW 

Basamento in frassino 
wild massiccio grezzo 
modello  
STGAMBE3500FW 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
STGAMBE3500FW 

               86,36  7               604,52  

2002 STGAMBE3500FW-VERN 

Basamento in frassino 
wild massiccio 
(verniciato) modello  
STGAMBE3500FW-
VERN colore Munari 
Grey tipo Componente 
2Â° liv. codice 
STGAMBE3500FW-

            113,50  2               227,00  



VERN 

2003 STPAN108.5TN108.5 

Pannello sotto top in 
truciolare nobilitato 
nero per tavolino 
salotto cm 108,5x108,5 
con bordi smussati filo 
ceramica 
*** con forature e 
bussole per top mod. 
Nova (ex Stella) *** 
modello  
STPAN108.5TN108.5 
colore Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
STPAN108.5TN108.5 

               50,00  9               450,00  

2086 TH1FMVERN 

Set 2 piedi in frassino 
massiccio per madia 
(verniciati) modello  
TH1FMVERN colore 
Grey Ash tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice TH1FMVERN 

               34,56  1                  34,56  

2087 TH1Mpiastra 

Piastra in ferro sp 30/10 
per fissaggio piedi per 
madia   modello  
TH1Mpiastra colore 
Black tipo Componente 
2Â° liv. codice 
TH1Mpiastra 

                 4,76  104               495,04  

2115 THportaprolunghev2 

Kit staffe 
portaprolunghe 
modello  
THportaprolunghev2 
colore White tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
THportaprolunghev2 

               25,46  17               432,82  

2318 TO001FM 

Basamento in frassino 
massiccio per tavolo 
rotondo (imballato 
scatola VULCANO)  
modello  TO001FM 
colore Munari Grey tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice TO001FM 

            270,28  1               270,28  

2319 TO180FMV2 

Basamento in frassino 
massiccio per tavolo 
con lunghezza cm 180 - 
versione 2 -  (imballato 
scatola VULCANO)  
modello  TO180FMV2 
colore Dark Ash tipo 
Prodotto finito con dist. 
1 liv. codice 

            281,36  1               281,36  



TO180FMV2 

2320 TO220FMV2 

Basamento in frassino 
massiccio per tavolo 
con lunghezza cm 220 - 
versione 2 - (imballato 
scatola VULCANO)  
modello  TO220FMV2 
colore Dark Ash tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice TO220FMV2 

            281,36  1               281,36  

2321 TO240FMV2 

Basamento in frassino 
massiccio per tavolo 
con lunghezza cm 240 - 
versione 2 - (imballato 
scatola VULCANO)  
modello  TO240FMV2 
colore Dark Ash tipo 
Componente 1Â° liv. 
codice TO240FMV2 

            286,36  2               572,72  

2327 TOGAMBA001FM 

Basamento in frassino 
massiccio grezzo per 
tavolo rotondo con 
piastra in nobilitato 
nero (bordo ABS) 
modello  
TOGAMBA001FM 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOGAMBA001FM 

            217,25  5            1.086,25  

2328 TOGAMBE100FM-V2-VERN 

Set di 2 gambe in 
frassino massiccio per 
tavolo - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - (verniciato) 
modello  
TOGAMBE100FM-V2-
VERN colore Classe tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOGAMBE100FM-V2-
VERN 

            236,18  1               236,18  

2329 TOGAMBE100NM-V2-VERN 

Set di 2 gambe in noce 
massiccio grezzo per 
tavolo - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - verniciate modello  
TOGAMBE100NM-V2-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 

            399,80  3            1.199,40  



liv. codice 
TOGAMBE100NM-V2-
VERN 

2330 TOGAMBE1100FM-V2-PIA 

Set di 2 gambe in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo  con 
altezza adeguata a piani 
tavolo con telaio per 
meccanismo allunghe  
*** altezza ridotta ***, 
complete di piastre per 
fissaggio traverso - 
versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti -  modello  
TOGAMBE1100FM-V2-
PIA colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOGAMBE1100FM-V2-
PIA 

            206,24  7            1.443,68  

2367 TOPA110NM200BZT 

Top grezzo in noce 
massiccio, con barre 
metallo anticurvatura 
â€“ forma e bordo 
''Zeta'' modello  
TOPA110NM200BZT 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOPA110NM200BZT 

            588,18  2            1.176,36  

2369 TOPA110NM220BZT 

Top grezzo in noce 
massiccio, con barre 
metallo anticurvatura 
â€“ forma e bordo 
''Zeta'' modello  
TOPA110NM220BZT 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOPA110NM220BZT 

            645,21  2            1.290,42  

2371 TOPA110NM240BZT 

Top grezzo in noce 
massiccio, con barre 
metallo anticurvatura 
â€“ forma e bordo 
''Zeta'' modello  
TOPA110NM240BZT 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice 
TOPA110NM240BZT 

            712,21  2            1.424,42  



2449 TOPB100NINM220BMT-VE 

Top per tavolo sp. cm 4 
in noce impiallacciato 
con bordo corteccia in 
noce massiccio 
(verniciato) modello  
TOPB100NINM220BMT-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOPB100NINM220BMT-
VERN 

            348,48  3            1.045,44  

2450 TOPB110NINM240BMT-VE 

Top per tavolo sp. cm 4 
in noce impiallacciato 
con bordo corteccia in 
noce massiccio *** con 
forature per top mod. 
Manta + Flex 100 *** 
(verniciato) modello  
TOPB110NINM240BMT-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOPB110NINM240BMT-
VERN 

            365,20  3            1.095,60  

2451 TOPB90NM200BMT-VERN 

Top in noce massiccio, 
con barre metallo 
anticurvatura - bordo 
corteccia (verniciato) 
modello  
TOPB90NM200BMT-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOPB90NM200BMT-
VERN 

            629,00  1               629,00  

2539 TOPK150MALT 

Top in ceramica 
lucidata per tavolo 
diam. 150 cm con costa 
lucida modello  
TOPK150MALT colore 
Sodalite Blue Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOPK150MALT 

            199,89  1               199,89  

2540 TOPK1600MALT 

Top forma rettangolare 
in ceramica lucidata per 
scrivania cm 160x80  
**COME DA DISEGNO 
IN ALLEGATO** 
modello  
TOPK1600MALT colore 
Capraia Lucidato tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice TOPK1600MALT 

            178,06  2               356,12  



2541 TOPK1600MALT 

Top forma rettangolare 
in ceramica lucidata per 
scrivania cm 160x80  
**COME DA DISEGNO 
IN ALLEGATO** 
modello  
TOPK1600MALT colore 
Sodalite Blue Lucidato 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOPK1600MALT 

            178,06  1               178,06  

2558 TOTRAV180FM-V2 

Traverso cm 54 in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo con 
lunghezza cm 180 - 
versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - modello  
TOTRAV180FM-V2 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice TOTRAV180FM-
V2 

               25,03  9               225,27  

2559 TOTRAV180FM-V2-VERN 

Traverso cm 54 in 
frassino massiccio per 
tavolo con lunghezza 
cm 180  - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - (verniciato) 
modello  
TOTRAV180FM-V2-
VERN colore Dark Ash 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOTRAV180FM-V2-
VERN 

               33,06  2                  66,12  

2560 TOTRAV200FM-V2 

Traverso cm 74 in 
frassino massiccio 
grezzo per tavolo con 
lunghezza cm 200 - 
versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - modello  
TOTRAV200FM-V2 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice TOTRAV200FM-
V2 

               25,00  2                  50,00  



2561 TOTRAV200FM-V2-VERN 

Traverso cm 74 in 
frassino massiccio  per 
tavolo con lunghezza 
cm 200 - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - verniciato modello  
TOTRAV200FM-V2-
VERN colore Dark Ash 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOTRAV200FM-V2-
VERN 

               33,06  10               330,60  

2562 TOTRAV220FM-V2-VERN 

Traverso cm 94 in 
frassino massiccio per 
tavolo con lunghezza 
cm 220 - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - (verniciato) 
modello  
TOTRAV220FM-V2-
VERN colore Dark Ash 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOTRAV220FM-V2-
VERN 

               33,03  -                         -    

2563 TOTRAV220NM-V2 

Traverso cm 94 in noce 
massiccio grezzo per 
tavolo con lunghezza 
cm 220 - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - modello  
TOTRAV220NM-V2 
colore Raw tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice TOTRAV220NM-
V2 

               40,03  3               120,09  

2564 TOTRAV220NM-V2-VERN 

Traverso cm 94 in noce 
massiccio per tavolo 
con lunghezza cm 220 - 
versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - (verniciato) 
modello  
TOTRAV220NM-V2-
VERN colore Walnut 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
TOTRAV220NM-V2-
VERN 

               48,06  1                  48,06  



2565 TOTRAV240FM-V2-VERN 

Traverso cm 112 in 
frassino massiccio per 
tavolo con lunghezza 
cm - versione 2 - 
predisposizione 
fissaggio 
traverso/gamba con 2 
viti - (verniciato) 
modello  
TOTRAV240FM-V2-
VERN colore Dark Ash 
tipo Componente 1Â° 
liv. codice 
TOTRAV240FM-V2-
VERN 

               33,06  8               264,48  

2611 VIPIEDE200M-VERN 

Piede in metallo per 
credenza (verniciato) 
modello  VIPIEDE200M-
VERN colore 9005 Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice 
VIPIEDE200M-VERN 

               60,24  7               421,68  

2665 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Camel tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZLBU 

               17,86  235            4.197,10  

2666 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Dark Brown tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZLBU 

               17,86  70            1.250,20  

2667 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Vintage Grey 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice ZZLBU 

               17,86  -                         -    

2668 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Vintage Black 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice ZZLBU 

               17,86  184            3.286,24  

2669 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Vintage Blue tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZLBU 

               17,86  -                         -    

2670 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Vintage Yellow 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice ZZLBU 

               17,86  -                         -    



2671 ZZLBU 

Pelle di buffalo 
Vacchetta Vintage sp. 
1,2/1,4 modello  ZZLBU 
colore Vintage Red tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZLBU 

               17,86  -                         -    

2679 ZZPES 

Pelle vacchetta Soft sp. 
mm 0,9-1,1  modello  
ZZPES colore N0358 
Grigio Medio tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPES 

               10,00  21               210,00  

2680 ZZPES 

Pelle vacchetta Soft sp. 
mm 0,9-1,1  modello  
ZZPES colore N0001 
Nero tipo Componente 
2Â° liv. codice ZZPES 

               10,00  -                         -    

2681 ZZPES 

Pelle vacchetta Soft sp. 
mm 0,9-1,1  modello  
ZZPES colore 2001 Tan 
tipo Componente 2Â° 
liv. codice ZZPES 

               10,00  0                    4,90  

2682 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0001 White tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  0                    4,33  

2683 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0050 Mud tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  -                         -    

2684 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0030 Brown tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  -                      0 -                  8,65  

2685 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0022 Black tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  0                    4,33  

2686 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0032 Grey tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  0                    6,49  

2687 ZZPTC 

Pelle ''TC leather''  
modello  ZZPTC colore 
0062 Green tipo 
Componente 2Â° liv. 
codice ZZPTC 

               21,63  0                    2,16  

 


